

2020 全国师范院校宣传思想工作研讨会在我校举行

本报讯 10月27日、28日,由中国教育报、学校思政强国号主办、我校承办的2020全国师范院校宣传思想工作研讨会在我校育才校区举行。本次研讨会以学习贯彻习近平总书记关于教育工作系列重要讲话精神,特别是教师节重要寄语精神为指引,交流和讨论师范院校如何围绕为党育人、为国育才,围绕培养新时代教师这一核心任务,做好互联网媒体时代背景下的师范教育新闻宣传工作。

教育部教师工作司副司长宋磊、中国教育报总编辑周飞、校党委书记邓军、中国教育报副总编辑储召生,中国教育报·高教周刊主编张滢、中国教育报刊社融媒体视听中心主任张春铭出席开幕式。开幕式由储召生主持。

周飞在开幕式致辞时表示,《中国教育报》是教育部主管的全国性教育日报,连续多次被评为全国百强报刊,全国发行50强报纸,《中国教育报》长期高度重视教师教育,推出了一批又一批教师教育的典型经验,在全国教育系统产生了重要影响和良好效果。期待通过研讨会的举办,为全国师范院校搭建一个研讨交流的平台,进一步增强师范院校在高等教育中的影响力。

邓军在致辞时介绍了我校发展历史和办学成果,高度评价了全国师范院校宣传思想工作研讨会在推动各师范院校加强沟通交流、深入学习研究,全面总结、交流全国师范院校宣传思想工作经验,进一步创新高校宣传思想工作思路,提升高校宣传思想工作能力和水平等方面的重要作用。

邓军表示,自学校第十一次党代会以来,我校党委在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持与党和国家大局大势同向同行,全面贯彻党的教育方针,围绕立德树人根本任务和培养社会主义建设者和接班人这一目标,在宣传思想工作中一以贯之坚持马克思主义的指导地位,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,坚持正确政治方向,在基础性、战略性工作上下功夫,在关键处、要害处下功夫,在工作质量

和水平上下功夫,积极开展新形势下的宣传思想工作,切实担当起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,做到“主旋律响亮、正能量充沛”,“四个自信”较好地转化为办好中国特色社会主义大学的从容自信。

开幕式结束后,宋磊、周飞,我校校长贺祖斌分别作专家报告。

宋磊以《学习贯彻习近平总书记关于教师节重要寄语精神,为教师教育振兴的“黄金时代”鼓与呼》为题,从深刻领会习近平总书记关于教师节重要寄语精神、以“四个系列”推动贯彻落实寄语精神走深走实、为教师教育“黄金时代”鼓与呼三个方面,深入浅出地进行了阐述报告。

宋磊在报告中强调,党和国家高度重视师范教育,师范教育迎来了最好的“黄金时代”。师范院校要凝聚最大共识、画出最大同心圆,为教育事业、为师范教育的振兴发挥作用。

周飞以《媒体融合背景下高校融媒体中心建设的思考》为题,阐述了媒体融合的历史方位、高校为什么建设融媒体中心、高校融媒体中心解决什么问题、高校融媒体中心该怎么建等内容。

贺祖斌结合广西师范大学发展建设实际,以《新时代教师教育的改革与创新》为题,回顾了广西师范大学开展教师教育的历史传承,介绍了广西师范大学在教师教育方面的经验做法和特色亮点阐述了广西师范大学教师教育的新战略、新定位、新举措。

在主题研讨阶段,北京师范大学、华东师范大学、南京师范大学、浙江师范大学、安徽师范大学等多所高校与会代表就“如何做好教师教育宣传”这一话题,结合实际工作进行了交流发言;广西师范大学、西南大学、华南师范大学、东北师范大学与会代表就“网络与思政如何联手”这一话题进行了交流发言。

(新闻网)



教育部教师工作司副司长宋磊出席研讨会开幕式并作专家报告



中国教育报总编辑周飞出席研讨会开幕式并作专家报告



校党委书记邓军出席研讨会开幕式



校长贺祖斌作专家报告

会议现场图集



研讨会会场



与会代表发言交流